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Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje
1. siječnja 2024. – 30. lipnja 2024.

1. Opći podaci o ustanovi
Gradska knjižnica Novalja (dalje u tekstu: Knjižnica) sa sjedištem u Novalji, Dalmatinska 11, registriran je kod Trgovačkog suda u Rijeci.
Knjižnica obavlja knjižničnu djelatnost koja obuhvaća:
· nabavu knjižnične građe i izgradnju knjižničnih zbirki
· stručnu obradu knjižnične građe prema stručnim standardima, što uključuje izradu informacijskih pomagala u tiskanom i/ili elektroničkom obliku
· pohranu, čuvanje i zaštitu knjižnične građe te provođenje mjera zaštite knjižnične građe koja je kulturno dobro
· pružanje informacijskih usluga, posudbu i davanje na korištenje knjižnične građe, uključujući među knjižničnu posudbu
· digitalizaciju knjižnične građe
· usmjeravanje i podučavanje korisnika pri izboru i korištenju knjižnične građe, informacijskih pomagala i drugih izvora
· vođenje dokumentacije i prikupljanje statističkih podataka o poslovanju, knjižničnoj građi, korisnicima i o korištenju usluga knjižnice
· prikupljanje statističkih podataka vezanih uz provedbu propisa kojima se uređuju autorska i srodna prava
· pripremanje kulturnih, informacijskih, obrazovnih i znanstvenih sadržaja i programa te
· obavljanje i drugih poslova sukladno ovom Zakonu i drugim propisima.

U Knjižnici je u 2024. zaposleno 3 radnika, od čega 2 s visokom stručnom spremom i 1 radnik sa srednjom stručnom spremom. 



1. Bilješke uz PR-RAS

Ukupni prihodi poslovanja (X678) do 30.06.2024.g.
 Knjižnica je ostvarila ukupne prihode u iznosu od 48.832,49 eura i  veći su od ostvarenih u 2023.g. u istom razdoblju. 
Ostvareni prihodi sastoje se od:
 Pomoći iz proračuna koji nije nadležan (636) (državni proračun) iznosi 5.330,00 eura, povećanje je u odnosu na proteklu godinu jer je knjižnici odobreno od ministarstva više sredstava kroz dva programa (Otkup knjiga uvrštenih u popis A i popis B u 2024.g. i Nabava knjižne i ne knjižne građe u 2024.g.). 
 Ostali nespomenuti prihodi (652) (članarina) iznose 649,60 eura i manji su od ostvarenih u 2023.g. zbog akcija besplatnih učlanjenja korisnika.
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti (671) (gradski proračun) iznose 42.848,07 eura, razlog povećanja u odnosu na prošlu godinu je povećanje prihoda za financiranje rashoda poslovanja, povećanje osnovice plaće, više knjižničnih događanja koji rezultiraju većim troškovima, veći troškovi vezani uz naplatu usluga koje su neophodne za funkcioniranje knjižnično -  informatičkog programa i uredskog poslovanja.
 

 Ukupni rashodi poslovanja (Y345) do 30.06.2024.g., iznose 46.371,84 eura što je odnosu na 2023.g. povećanje rashoda poslovanja i to  je u dijelu rashoda za zaposlene, financijskih rashoda i materijalnih rashoda.
 Ukupni rashodi se sastoje od:
 Rashoda za zaposlene (31) koji iznose 34.662,44 eura i veći su u odnosu na 2023.g. zbog porasta troškova za zaposlene (povećanje osnovice i ostali rashodi za zaposlene).    
 Materijalnih rashoda (32) koji iznose 6.135,76 eura i veći su u odnosu na 2023. godinu zbog nabave uredskog materijala, zbog povećanih računa za usluge neophodne za rad knjižnice i knjižničnog sustava.
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (42) iznose  5.420,34 eura i veći su  u odnosu na 2023.g. zbog dobivenog većeg iznosa sredstava na natječaju od Ministarstva kulture i medija te je zbog toga i potrošeno više sredstava.

[bookmark: _GoBack]Razlika ostvarenih prihoda i primitka te rashoda i izdataka daje višak prihoda i primitka u iznosu od 2.460,65 eura (X005). Ako tom iznosu pribrojimo preneseni višak iz prethodne godine u iznosu od 4.585,40 eura dobit ćemo višak prihoda i primitka za pokriće u slijedećem razdoblju u iznosu 7.046,05 eura.


1. Bilješke uz OBVEZE
Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja (01. siječnja 2024. godine) je iznosilo 0,00 eura (V001).
Povećanje obveza u izvještajnom razdoblju iznosilo je 9.123,61 eura (V002).
Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju iznosile su 9.123,61 eura (V004).
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (V006) iznosi 0,00 kn.
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