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Temeljem članka 80. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi  („Narodne novine, br.: 120/16), upozorena na materijalnu i kaznenu odgovornost u odnosu na točnost danih podataka, dajem slijedeću
IZJAVU
o nepostojanju sukoba interesa

Ja, Ivana Kustić, na dužnosti v.d. ravnatelja Gradske knjižnice Novalja, Dalmatinska 11, izjavljujem da :
· NE OBAVLJAM  upravljačke poslove niti u jednom gospodarskom subjektu, niti takve upravljačke poslove obavljaju osobe koje su samnom povezane;
· NISAM  vlasnica poslovnog udjela, dionica odnosno drugih prava na temelju kojih sudjelujem u upravljanju odnosno u kapitalu niti jednog gospodarskog subjekta s više od 0,5%, kao niti osobe koje su samnom povezane.

Povezane osobe temeljem članka 77.st.1. Zakona o javnoj nabavi su srodnici po krvi u prvoj liniji ili u pobočnoj liniji do četvrtog stupnja, srodnike po tazbini do drugog stupnja, bračnog ili izvanbračnog druga, bez obzira na to je li brak prestao, te posvojitelje i posvojenike predstavnika naručitelja iz članka 76. stavka 2. točke 1. Zakona o javnoj nabavi (NN120/16).
Upoznata sam sa zakonskom obvezom pravovremene prijave svih eventualnih promjena u smislu prethodnih stavaka ove izjave, a radi popisa gospodarskih subjekata s kojima Gradska knjižnica Novalja kao naručitelj ne smije sklapati ugovore o javnoj nabavi.
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